
Il noleggio a lungo termine consente diversi benefici per te e la tua impresa.

Non avrai esposizioni creditizie, come per leasing e finanziamenti, lasciandoti più libertà di manovra per future richieste di finanziamento.

Inoltre garantisce una spesa fissa per la tua mobilità, eliminando le incombenze relative alla gestione della tua auto.

Puoi permutare la tua vecchia auto per coprire un anticipo e abbattere così il canone mensile.

Puoi scegliere tra qualsiasi modello e allestimento in commercio. Grazie agli acquisti di numeri importanti di vetture le case costruttrici offrono alte scontistiche 
che vengono ribaltate sul cliente.

DAL 1° GENNAIO 2013

IMPOSTE DIRETTE DEDUCIBILITA'
VEICOLI E SERVIZI DETRAIBILITA' IVA

VEICOLI E SERVIZI

ACQUISTO 20%(era 40%)* 40%
oppure 100% se dimostrato l'uso esclusivo aziendale

LEASING 20%(era 40%)* 40%
oppure 100% se dimostrato l'uso esclusivo aziendale

NOLEGGIO 20%(era 40%)* 40%
oppure 100% se dimostrato l'uso esclusivo aziendale

AZIENDE  uso esclusivamente strumentale all'attività d'impresa o adibiti ad uso pubblico  

ACQUISTO 100% 100%

LEASING 100% 100%

NOLEGGIO 100% 100%

AZIENDE uso non esclusivamente strumentale all'attività d'impresa

ACQUISTO 20% (era 40%)* 40%
oppure 100% se dimostrato l’uso esclusivo aziendale

LEASING 20% (era 40%)* 40%
oppure 100% se dimostrato l’uso esclusivo aziendale

NOLEGGIO 20% (era 40%)* 40%
oppure 100% se dimostrato l’uso esclusivo aziendale

AGENTE O RAPPRESENTANTE DI COMMERCIO

ACQUISTO 80%* 100% 

LEASING 80%* 100% 

NOLEGGIO 80%* 100%

 
* limiti alla deducibilità delle imposte dirette relative ai Veicoli (non ci sono limiti per i servizi)

per Esercenti Arte o Professione e Aziende se uso non esclusivamente strumentale all'attività d'impresa: ACQUISTO: fino a 18.075,99 € - LEASING: ammontare 
dei canoni proporzionalmente corrispondente al costo di un veicolo fino a 18.075,99 € con ragguaglio annuo - NOLEGGIO: costi canone noleggio fino ad € 
3.615,20 con ragguaglio annuo

per Agenti o rappresentati di commercio: ACQUISTO: fino a 25.822,84 € - LEASING: ammontare dei canoni proporzionalmente corrispondente al costo di un 
veicolo fino a 25.822,84 € con ragguaglio annuo - NOLEGGIO: costi canone noleggio fino ad € 3.615,20 con ragguaglio annuo

 

 

AUTO IN USO PROMISCUO A DIPENDENTI
per la maggior parte del periodo d'imposta

IMPOSTE DIRETTE DEDUCIBILITA'
VEICOLI E SERVIZI DETRAIBILITA' IVA

VEICOLI E SERVIZI

ACQUISTO 70% (era 90%) 40%

LEASING 70% (era 90%) 40%

NOLEGGIO 70% (era 90%) 40%

in caso di benefit addebitato con fattura soggetta ad IVA

ACQUISTO 70% (era 90%) 100%

LEASING 70% (era 90%) 100%

NOLEGGIO 70% (era 90%) 100%

NOTE

Quanto indicato vale sia per le Aziende che per gli Esercenti arti o professioni

Le auto assegnate ad amministratori di società non rientrano tra le “auto in uso promiscuo a dipendenti”

Le auto assegnate in uso promiscuo a dipendenti non sono soggette al limite massimo di deducibilità di 3.615,20 Euro annui.


	Il noleggio a lungo termine consente diversi benefici per te e la tua impresa.

